
Rallye 2005 : Corrigés et commentaires.

EPREUVE 1 : Déchiffrable (5 points)

Nombre plus grand que 10 :

en LETTRES : CODÉ :C E N T

EPREUVE 2 : Accolable (4 points)

EPREUVE 3 : Equitable (5 points)

v 5050 v 2020 v 1010 v 55

Neveu 1

Neveu 2

Neveu 3

1 1 0 3

1 0 3 1

0 4 0 1

EPREUVE 4 : Décollable  (5 points)

Nombre de faces de cubes peintes : 80

EPREUVE 5 : Soupesable (5 points)

Assemblage le plus léger : Assemblage le plus lourd :A B

Epreuve bien réussie ( environ 70%) , surtout par les élèves des écoles (80%) , où les erreurs proviennent 
souvent de la réponse “onze” qui est inacceptable puisqu’on ne peut pas coder le “z”.

Là aussi c’est une épreuve plutôt bien réussie: 
environ deux tiers de bonnes réponses.
Quelques mauvaises lectures des consignes 
toutefois.

Epreuve qu’on pouvait croire facile mais
il y a tout de même un tiers de réponses
fausses dues au non respect d’une des 
deux contraintes.

Un gros écart dans la réussite : 
        école (70%) , collège (53%).
Les professeurs d’école élémentaire 
montreraient-ils plus d’intérêt à la géométrie 
dans l’espace que leurs  collègues de collège ?

Epreuve qui a posé des problèmes: un peu moins de la moitié des réponses sont correctes. Quelques 
observations dans les classes ont montré que des réponses  relèvent plus de la “sensation” que du 
raisonnement.


